



## CYCLING - IN THE SOUTHEAST OF HRVATSKO ZAGORJE - ZABOK, OSREDNJA HRVAŠKA

*Na kolesarski turi si bomo ogledali stari mlin na vodo, 450 let staro lipo, MIG 21 - spomenik pilotu heroju, peljali se bomo ob potoku Burnjak. V Mariji Bistrici si bomo ogledali cerkev na prostem, park skulptur in kapelo na Vinskem vrhu. V Oroslavju si bomo ogledali grad Donje Oroslavje in Park znanosti. V Stubičkih Toplicah se bomo ustavili na ranču s konji, ob obali jezera Jarki in razgledni točki Kapelščak. S to veliko kolesarsko turo, namenjeno zahtevnejšim kolesarjem, vam bomo predstavili bogastvo južnega in vzhodnega dela Hrvaškega Zagorja. Po dobrodošlici in predstavitvi vam po potrebi prilagodimo kolesa. Preden se odpravimo na turo, vam bomo razdelili ustrezne kolesarske čelade in nahrbtnike ter vas seznanili z varnostnimi pravili med vožnjo in vsebino programa. Program je zelo težak in tehnično nezahteven do 9. ure. Razdalja je 71 km (asfalt 65 km in makadam 6 km) s skupnim vzponom 720 m, po potrebi vam lahko pomagamo pri izposoji koles (MTB ali E-bike). Cena vključuje uporabo kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energijsko ploščico. Gostje morajo biti stari najmanj 18 let, največje število gostov je 8.*

### Cena

Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje Stubičke Toplice, Croatia



Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje - Oroslavje, Stubičke Toplice, Donja Stubica, Marija Bistrica Croatia Oroslavje - Hotel "Zagi", Milana Prpića 46 49243, 49244, 49240, 49246 Zabok Hrvaška

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**  
every day

**KRAJI IN ČAS ODHODA**  
Hotel "Zagi" Oroslavje - parking, 8:30am

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**  
Hotel "Zagi" Oroslavje - parking, 5:00pm

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Cycling - In the southeast of Hrvatsko zagorje

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 6 do 10 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, obisk domačih živali, obisk verskih objektov / vsebino, voden ogled

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Na kolesarski turi si bomo ogledali stari mlin na vodo, 450 let staro lipo, MIG 21 - spomenik pilotu heroju, peljali se bomo ob potoku Burnjak. V Mariji Bistrici si bomo ogledali cerkev na prostem, park skulptur in kapelo na Vinskem vrhu. V Oroslavju si bomo ogledali grad Donje Oroslavje in Park znanosti. V Stubičkih Toplicah se bomo ustavili na ranču s konji, ob obali jezera Jarki in razgledni točki Kapelščak. S to veliko kolesarsko turo, namenjeno zahtevnejšim kolesarjem, vam bomo predstavili bogastvo južnega in vzhodnega dela Hrvaškega Zagorja. Po dobrodošlici in predstavitvi vam po potrebi prilagodimo kolesa. Preden se odpravimo na turo, vam bomo razdelili ustrezne kolesarske čelade in nahrbtnike ter vas seznanili z varnostnimi pravili med vožnjo in vsebino programa. Program je zelo težak in tehnično nezahteven do 9. ure. Razdalja je 71 km (asfalt 65 km in makadam 6 km) s skupnim vzponom 720 m, po potrebi vam lahko pomagamo pri izposoji koles (MTB ali E-bike). Cena vključuje uporabo kolesarske čelade in nahrbtnika s steklenico vode in energijsko ploščico. Gostje morajo biti stari najmanj 18 let, največje število gostov je 8.

### ZAPOREDJE:

Vožnja ob potoku Burnjak - Cerkev na prostem v Mariji Bistrici - Park skulptur - kapela na Vinskem vrhu - Grad Donje Oroslavje - Znanstveni park - ranč s konji v Stubičkih Toplicah - obala jezera Jarki - razgledna točka Kapelščak

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Obvezna športna obutev.